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Saturday 26th July at 9.30am 
Viewing: Friday 25th July 10am-4pm and from 8am morning of sale 
 
Sale to be conducted at 123 Scudamore Road, Leicester. 
 
Viewing highly recommended 
 
Antique & Reproduction Furniture 
Including from the Estate of the late Trevor Bennett Esq (ex President Newcastle United Football 
Club, Leicestershire County Cricket Club etc). 
80”x54” burr walnut veneer, cross banded border, oval dining table & 8 chairs (cost £16,000 
in 1995), A 6 piece lime green drawing room set – (cost £9,000), A Zebra wood lounge set, 
Ryder Cup oil painting by David Weston, Oil of the late Mr Bennett by Bryan Organ, Good 
quality modern household furniture. 
In The Antique Furniture Section, 19th C chests, 2 old 3 bottle Tantalus, other interesting old fur-
niture, Royal Doulton, Royal Crown Derby, Masons Masterpiece Limited Edition pieces, Books, oil 
paintings & Pears prints, Beatles memorabilia, Rolex Oyster Prince & other watches, 
 
A Superb Range of Bang & Olufsen Sound & Media Equipment. 
Beovision 7 – 40 LCD TV B&O 5 LCD TV, Advant TV’s & 2 others, Beo Center 700,  Beo-
gram/Master/Cord with Master Control Panel (The full system cost over £40,000) 

1. A B&O Beosound Ouverture hi-fi with tall vertical speakers, (Lots 1 - 8b from the estate of the late Trevor Bennett  
2. A B&O Beocenter 7000 with remote control & Beovox CX50 speakers  
3. A B&O Beogram CD5500, Beomaster 5500 & Beocord 5500 with Master Control panel 5500 & Beovox CX50 speakers  
4. A B&O Beovision LX2802 TV  
5. A B&O Beovision MX4000 TV  
6. A large wall mounted B&O Beovision 5 LCD TV  
7. A B&O Beovision Avant TV  
8. A B&O Beovision 7-40 LCD TV on stand  
8A. B&O Master controls links, box of cables etc  
8B. A white electric vertical lifting TV cabinet with Pye colour TV within  
9. A roll of green carpet  
10. A roll of patterned carpet  
11. A roll of pink patterned carpet   
12. A brown & green patterned carpet  
13. A multi coloured carpet  
14. A roll of beige carpet  
15. A child's bedroom carpet  
16. A dark pink carpet  
17. A roll of beige carpet  
18. A green & pink patterned carpet  
19. A dark red carpet  
20. A modern grey metal double bed with mattress -  as new  
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21. A pale wood double bed with mattress -  as new  
22. A pink button back 3 piece suite  
23. A white shelf unit  
24. A white mirror door wardrobe  
25. A small white wardrobe  
26. An oval oak dining table  
27. An angle poise uplighter, Tefal Spinmaster & a vertical fan  
28. A modern canteen of Viners cutlery  
29. A pair of table lamps, sewing machine & sandwich toaster  
30. A quantity of hand made porcelain flower pictures  
31. A Pacific 700w microwave  
32. A Proline frost free fridge freezer  
33. Curtain pole, mirror, fan & Epson printer  
34. An Akai TV & aerial  
35. A modern framed mirror  
36. A circular table on chrome base & 3 pale wood chrome chairs 
37. A grey metal child's bed & mattress -  as new  
38. Assorted pine framed & other prints 
39. A darkwood corner cabinet  
40. A Sharp midi system & cordless phone - both lacking cables  
41. A light beech set of modern shelves  
42. A grey metal & glass set of modern shelves  
43. A chrome cheval mirror  
44. A chrome & glass coffee table  
45. An oval glass & chrome dining table with 6 cream hide dining chairs  
46. A small occasional chrome & beech table  
47. A 20 piece bone china dinner set  
48. A satin effect 7 drawer chest & matching mirror  
49. A single cream hide chair  
50. An oval 2 tier coffee table  
51. A framed poster - Royal Tars of Old England  
52. A brass oil lamp  
53. A Viners canteen of cutlery  
54. A wicker basket & oriental tableware  
55. Various bread boards & 3 storage jars  
56. A box of pots & ornaments  
57. A box of vases, glass etc & 2 meat plates  
58. A box of sundries  
59. Royal Worcester & other tableware & glass ornaments  
60. A copper warming pan  
61. A tripod wine table, trays, bellows & brush set  
62. A box of pots & tableware  
63. 2 boxes of glass & a box of mugs etc  
64. 3 boxes of cutlery, tins, kitchenware etc  
65. A set of golf clubs & bag  
66. A set of 24 volumes of Encyclopaedia Britannica - 1947 
67. A box of Leicester Lions Speedway programmes 
68. 8 Rupert annuals  
69. A basket of Giles annuals  
70. 6 large albums of Beatles memorabilia & 4 books  
71. A framed Gilder Regiment print  
72. A quantity of old booksellers catalogues  
73. A box of modern Wonder magazines  
74. 4 boxes of books  
75. A box of CDs, videos etc  
75A. Plates, fancy spoons etc  
76. 2 boxes of china & odds & a bamboo coffee table  
77. 4 boxes of assorted glassware  
78. 2 boxes of ornaments & china  
79. A box of pictures & a box of books  
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80. 2 boxes of ornaments  
81. 2 boxes of ornaments  
82. 3 oak rush seat chairs  
83. A 1930s vase a/f & a 2 tier Coalport cake stand  
84. A squirrel jardiniere  
85. A 1977 silver Jubilee box made from walnut from the Queens Sandringham Estate, limited edition with HM silver rim  
86. A Royal Crown Derby Abyssinian cat  
87. A Coalport figure - Miss 1926 
88. A Royal Doulton figure - Lorna 
89. A Royal Doulton figure - Polly  
90. A Royal Doulton figure - Fair Lady  
91. 2 Coalport figures - Queen Victorian & an a/f Queen Elizabeth  
92. A boxed Wedgwood figure - Annabel  
93. A Royal Doulton figure - Grace  
94. A Royal Doulton figure - Belle of the Ball  
95. A Royal Doulton figure - Lynne  
96. A Royal Doulton figure - My Love  
97. A 3 bottle tantalus with silver brandy label  
98. An oak with silver plated mountings 3 bottle tantalus  
99. A large Bretby jug  
100. A boxed Masons Ironstone Chester clock  
101. A boxed Masons Ironstone Tokyo vase  
102. A boxed Masons Ironstone Dragon candlestick  
103. A boxed Masons Ironstone Dragon candlestick  
104. A boxed Masons Ironstone Ming jar  
105. A boxed Masons Ironstone jug  
106. A boxed Masons Ironstone chocolate cup & saucer  
107. A boxed Masons Ironstone Hydra bowl  
108. A boxed Masons Ironstone wall plaque  
109. A Royal Doulton plate - Richard 3rd  
110. A Royal Doulton plate King Charles 1st 
111. A Royal Doulton plate Henry 8th  
112. A Royal Doulton plate Henry 8th  
113. A boxed Spode Iona plate  
114. A boxed Spode Lindisfarne plate  
115. A Wedgwood figure Caroline  
116. A Wedgwood figure Virginia  
117. A Wedgwood figure Blanche  
118. A figure of The Three Graces, small Wedgwood pieces, teapot etc  
119. A 1 litre Wade flagon of British Navy Pussers rum & a similar small one 
120. A Royal Doulton Nelson art Trafalgar plate  
121. 3 rum flagon's  
122. A boxed Spode maritime England plate  
123. A tray of Nelson & naval memorabilia  
124. A box of Leicester engravings  
125. Various small framed portraits, flower prints & a horse brass 
126. A cut glass fruit bowl, a Caithness bowl & 1 other  
127. An almost complete canteen of Viners cutlery & some odds  
128. A Viners 4 piece silver plate tea service on ornate tray  
129. A Doulton figure a/f, clock, pill boxes, Toby jug etc  
130. A pair of Tudric pewter candlesticks  
131. An oriental box & a small stein  
132. A pair of highly ornate Japanese figures  
133. A pair of highly ornate Japanese vases & a covered pot  
134. 8 pieces of cut glass  
135. A tray of blue & white figures  
136. A box of assorted glass  
137. A box of Masons crockery & odd china  
138. 6 onion & apple sauce pots etc  
139. A 1930s dish, book decanter & odd china  
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140. A shelf clock  
141. A cased cornet by Heley on London  
142. A quantity of crystal droppers  
143. 3 car badges, military badge & odds  
143A. A box of postcards  
144. An ornate brass bound walnut box  
145. An unusual tankard with pewter lid  
146. An oak box of chess pieces  
147. A Royal Doulton jug Falstaff  
148. A Beswick Beatrix Potter mouse & other small china pieces  
149. A bayonet for an AK47 
150. A current issue bayonet for the SA80 rifle 
151. A replica German SS bayonet  
152. A replica German SS bayonet  
153. A replica Nazi short sword  
154. A replica Nazi short sword  
155. A William 1V th infantry sword  
156. A cased clarinet  
157. A small glazed wall cabinet  
158. An oak smokers cabinet with key  
159. 6 dog figures  
160. A quantity of 1930s calendars etc  
161. A box of books & ephemera  
162. A pair of black & gold satin 1970s ankle boots  
163. A tray of misc  
164. A figure of Daniel Lambert  
165. A box of 12 miniature Toby jugs  
166. A tray of brass & other ornaments  
166A. A mahogany inlaid sewing box a/f  
167. A Winston Churchill tin & 1 other  
168. 9 x Dickens toby jugs  
169. A longcase clock face, works, pendulum & weights - W. Nickisson, Newcastle (Shown in Baileys as flourishing circa 1804) 
170. A floral water jug  
171. An oak sewing box  
172. A mahogany piano stool  
173. An oak barley twist stool  
174. A copper kettle  
175. A Victorian trivet  
176. A small mahogany box & contents  
177. A silver rimmed cut glass Ships decanter & a small glass bottle  
178. A 19th century mahogany banjo barometer  
179. A Georgian oak chest of 3 x 2 drawers  
180. A Georgian oak chest of 3 x 2 drawers  
181. A Victorian mahogany display cabinet  
182. A Victorian scotch chest  
183. A glazed oak bookcase  
184. A glazed oak 3 sectional bookcase  
185. An Edwardian octagonal 2 tier table  
186. A brass bound fall front coal box  
187. An oak barley twist fall front bureau  
188. A circular oak coffee table  
189. An oval oak gate leg table with bobbin legs  
190. A set of 4 bentwood chairs  
191. A 1950s circular coffee table with glass top  
192. A mahogany 2 tier drum table  
193. An oak drop leaf table  
194. A slim gate leg table on barley twist legs  
195. An Egyptian stool & mahogany toilet mirror -  both a/f  
196. A heavy barley twist table base & a set of wall shelves  
197. Zig Zag - A large Victorian scrap album  
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198. An oak Granddaughter clock  
199. A 19th century deer horn candle holder with  praying lady  
200. A carved oak mirror back sideboard  
201. A carved oak mirror back sideboard  
202. A 19th century oak drop leaf table on pad feet  
203. An oak chest of 3 x 2 drawers  
204. An old Webb push mower  
205. A dress makers dummy  
206. An invalids walking aid  
207. A nest of 3 onyx & gilt tables  
208. A fire screen with silk embroidered birds & blossoms  
209. An Encyclopaedia of 5000 spells  
210. A hanging brass centrifugal barometer  
211. An oval dining table burr walnut veneer & cross banded with 8 matching chairs (see illustration; and as advertised)  
212. A suite of 6 pieces of lime green & gold decoration furniture (see illustration; and as advertised) 
213. A suite of brass inlaid rosewood & zebra wood lounge furniture - all pieces with single drawers (5) As advertised 
214. A set of 4 chrome & aluminium leather top stools  
215. A pair of white lanterns on stands  
216. A gilt cheval mirror  
217. A long boudoir stool  
218. A boudoir stool  
219. A highly decorated German porcelain table  
220. A pair of white wicker conservatory chairs & a pair of matching tables 
221. A grey leather reclining swivel chair & footstool  
222. A grey leather reclining swivel chair & footstool  
223. A pair of Regency reproduction green upholstered armchairs  
224. A 1930s floral club chair  
225. A walnut nursing chair  
226. A set of 4 ladder back dining chairs  
227. A modern orange suede tub chair  
228. A small patterned armchair   
229. 2 wood framed mirrors & a side table  
230. A long blue painted pine school cupboard  
231. 2 oak school tables with drawers  
232. An oak single pedestal desk  
233. A glass top 2 tier coffee table  
234. 8 x 1950s & other garments  
235. A 1940s fake fur coat with utility mark in excellent condition   
236. 10 Victorian & other wine glasses  
237. A carved wooden wall plaque - couple under bridge  
238. 4 circular gilt framed silhouettes   
239. Leicester City footballers in Cyprus, 1986. Mr Bennett paid for the squad to go for warm weather pre season training and this 
photograph signed by them all was presented to him as a gesture of thanks 
240. An oil of the Ryder Cup Golf venues commissioned by the late Mr Bennett & painted by David Weston 1986  
241. A copper picture of flowers  
242. A framed portrait poster of Lady Diana Spencer signed by Bryan Organ  
243. A gilt framed Canelleto print  
244. A modern ornate gilt framed mirror  
245. A long framed oil on canvas - ducks flying over a lake at evening time 
246. A large framed oil portrait of Mr Trevor Bennett by Bryan Organ  
247. A framed print portrait taken from the above 
248. A framed print portrait as before 
249. A framed golfing caricature of Mr Trevor Bennett signed by Tony Jacklin & a golfing print  
250. A framed limited edition print of the Centenary Test played at the Melbourne Cricket Ground  signed by the artist & some of 
the 1977 team  
251. 3 small oval gilt framed oil paintings - Castle scenes  
252. A lake scene watercolour by A.H Findley  
253. A framed oil of a French boar with young - Provence region -  signed V. Ledauniers   
254. A framed oil of a garden - signed A.W Bland 1921 
255. 3 Nelson items - framed cigarette cards, framed music cover & an engraving  
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256. A limited edition print of Lords Cricket Ground signed by artist and the 1980 test team  
257. A circular gilt framed salon mirror  
258. A framed Pears print - Children & dog  
259. A framed Victorian print - Continental children  
260. An oak framed print - Wood nymphs  
261. An oak framed print - Cattle in snow  
262. A framed Russell Flint print  
263. A framed Russell Flint print  
264. A framed Russell Flint print  
265. A large Russell Flint print  
266. A large Russell Flint print  
267. 5 framed engravings of Leicester  
268. 4 framed engravings of Leicester  
269. A framed Pears print - Her Protector  
270. A framed Victorian print - Message from the sea  
271. A pair of Highland cattle prints  
272. A dog print & 2 others  
273. A Nao figure of an angel  
274. A Lladro figure of a sleeping child  
275. 2 x Royal Doulton figures - Bunnykins Paperboy  
276. A Royal Doulton figure - Paddington bakes a cake  
277. A Royal Worcester Kingfisher  
278. A limited edition HM silver pill box with a Jasper Cameo of the Queen  
279. A limited edition HM silver pair of Wedgwood miniature Royal Wedding boxes  
280. 3 x Crummles English enamel pill boxes  
281. A Moorcroft pot with cover  
282. A pair of ivory deer slightly a/f  
283. A bag of costume jewellery  
284. A bag of costume jewellery  
285. A bag of costume jewellery & a camera  
286. A small treen box of earrings  
287. A small Japanese bronze koro with a quantity of South Sea pearls inside 
288. A box of heavy neck & wrist chains  
289. 3 decorative bangles  
290. A silver ingot, wrist chain & stud  
291. A rare medical & veterinary book, 1915, Bombay  
292. A Bentley car mascot  
293. An AA badge & 2 others  
294. A Jaguar car mascot, Singer badge & 1 other  
295. A Rolls Royce Motor Club mascot & keyring  
296. A HM silver salver on 4 feet - Leicestershire CCC County Champions 1995  
297. A box of coins, Indian bracelet & odds  
298. 3 x 9ct signet rings - 2 a/f  
299. A 1935 Jubilee silver medallion  
300. A 1999 £5 coin  
301. A 2003 Coronation jubilee £5 coin  
302. A gents Fossil " Big Tic " wristwatch  
303. A gents SS Claude Valentini Premier sports wristwatch  
304. A gents Tudor Oyster Prince - original Rolex case  
305. A box of English crowns  
306. A silver vesta  
307. A set of 6 silver teaspoons - London 1894 
308. A blue glass Perthshire paperweight  - Special Edition  
309. A glove box of odds  
310. A silver vesta case  
311. A silver cigarette case & 1 other 
312. A ladies SS wrist watch  
313. A gold & diamond chip cluster ring lacking 2 stones  
314. A Elgin pocket watch 
315. A 9ct gold Waltham pocket watch  
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316. A ladies silver pocket watch & chain  
317. 9 pieces of silver jewellery  
318. A 1796 silver dollar - re-strike 
319. A 1796 silver dollar - re-strike 
320. A 1796 silver dollar - re-strike 
321. A 1799 silver dollar - re-strike 
322. A 1804 silver dollar - re-strike 
323. A 1804 silver dollar - re-strike 
324. A 1817 silver dollar - re-strike 
325. A 1840 silver dollar - re-strike 
326. A 1865 silver dollar - re-strike 
327. A 1865 silver dollar - re-strike 
328. A 1872 silver dollar - re-strike 
329. A 1869 - 1877 silver dollar - re-strike 
330. A silver Marie Theresa  taler 
331. A 1878 silver dollar - re-strike 
332. A 1878 silver dollar - re-strike 
333. A 1878 silver dollar - re-strike 
334. 2 x map coffee tables  
335. A Sherwood amp, speakers, remote & cabinet  
336. A floral pine framed 2 seater settee & armchair  
337. A pair of brass effect 8 branch ceiling lights  
338. 2 brass table lamps  
339. 3 dark wood bedside chests  
340. A dark wood dressing table & 2 bedside chests  
341. 2 x dark wood dressing tables  
342. 2 x 2 drawer suitcase stands  
343. A quantity of good quality wall paper  
344. 3 dark wood bedside chests  
345. 2 dark wood bedside chests & 2 others  
346. 2 side tables & a pub table  
347. 4 bentwood style chairs  
348. A tray of SS ware etc  
349. A tray of ornaments & odds  
350. 2 boxes of misc  


